

BASCAN 50

Compte rendu de la réunion du 15 décembre 2009



Etaient présents : D. FISCHER, D. MALASSAGNE, V. TIZEAU, D. BOUCKENHOVE, N. SCHIAVI, F. GUILLOT
Parents d'élèves : **FCPE** : M. BRETAGNOLLE, D. LEDU ; **PEEP** : I. JAGORET, A. NOUGAYREDE ;
UNAAPE : J. BARTEGI

Excusés : D. BLUME, Ph. GAUBERT, + J. BIOTET en congés maladie

1) Points d'avancement :

▪ **Résultats des sondages :**

Plaque ou stèle... commémorative sur FACEBOOK : réponse la + fréquente : plantation d'un arbre
Il faudrait alors y adjoindre une plaque.

Slogan, maxime... par mail à tous : 1 seule réponse ! l'idée est à laisser tomber pour le moment

▪ **Banderole, Affiche, Médaille :**

Un élève devait proposer des graphismes pour le portrait de Louis Bascan. Pas de proposition ce jour – à relancer.

V. THIZEAU fera une proposition de banderole avec seulement le portrait existant et l'indication de l'événement
D. BOUCKENHOVE prendra contact avec l'imprimeur pour une réalisation si possible pour début janvier.(prévoir un budget de 250 à 300 €)

▪ **Collecte de documents :**

Les parents d'élèves se proposent de relayer la demande auprès de leurs adhérents

▪ **Médias :**

Ph. GAUBERT et D. FISCHER ont rencontré le responsable de RVE (Radio Vielle Eglise)
RVE sera présente aux vœux du Proviseur le mardi 5 janvier

RVE propose une intervention hebdomadaire de quelques minutes jusqu'à novembre 2010.
Ce serait un créneau ouvert à tous, au Lycée ou dans les locaux RVE, peut être l'objet d'un travail avec les élèves.

La presse écrite sera sollicitée pour des événements ponctuels.

2) Nouvelles propositions :

• **Les Rendez-vous de l'Europe - Initiative** : D.FISCHER

A l'occasion du Jour de l'Europe (9 MAI 1950 : Le plan Schuman marque la naissance du projet d'Union Européenne) Prendre contact avec des Parlementaires Européens.

A travailler avec les classes Européennes.

• **Photos de classes**

FACEBOOK montre que les photos de classes sont importantes pour la mémoire collective.

A essayer de relancer.

Les parents d'élèves se renseignent auprès du collège C. de Vivonne pour voir qui contacter et comment mettre en place.

3) Divers :

Les élèves ne semblent pas être informés de l'événement – Prévoir un relais par le CVL

Demander aux CPE de relayer les infos auprès des surveillants.

Contacteur le FSE qui doit être inclus dans le projet.

Prochaine réunion : le lundi 11 janvier à 18 heures Salle C02

Ordre du jour :

- Point sur les actions
- Autres initiatives

Groupe d'organisation et de pilotage :

Référent : Didier FISCHER

Relations extérieures (Mairie, Médiathèque...): Daniel BLUME

Relations professionnelles : François TORRES

Communication interne : Nicole SCHIAVI

Communication externe via le site : Vincent TIZEAU

Contacts :

D. Fischer : fischer.lepee@wanadoo.fr
ou responsable de l'initiative

N.Schiavi : nicole.schiavi@ac-versailles.fr
par mail, courrier interne ou postal